Zalklad Produkeyino Handlowo Uslugowy
96-111 Kowlesy, Chojnata 23A
el (0-46) 831 73 31, fax 831 7429
www. halipol.pl
FOLAND

Zuczep kulowy do samochodu:
MAZDA 3 sed. (sport appearance pack)
04 - 09
Ni katalogowy X/010

BARTA GWARANCYINA

Warunki gwarancyjne i postgpownnie reklamacyjne

| Producent zobowigzuje sie do wyminny wadlnwvepo wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeyi, w terminie [d-dniowym.
Wyiminnge ".\-'lulliwegl‘.] wyrobu dokonuje sig w TR sakupu lub bezpodrednio
u producenta.
3. Nie podlega reklamac)i pwarnncyine] zaczep kulowy, KlOicgh o wish b8P e e
nastapilo:
a)  wskutek wypadku,
by wskutck meprzestrzep i zasad prawidlowey obslugi, eksploatacii, konscrwagi
podanych woinstrukej,
4 larta pwarancy na bez daty spreedazy | pieczeci sklepu lub warsztatu montujgeepo,
nie moze sluzy ¢ jako podstawa do reklamacji.
v Woskutek nie prawidlowepo zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania preyczep
towarowych 1 turystycznych,

Warunki ramontowanin

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kidore naste puje podlaczenic
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanic korozii

WARUNKI ERSPLOATACIL

Zaczep posiada tabliczke znamionowi obowigzujgeq uzytkownika w zakresie
prawidlowepo i bezpiceznego obeigzenia,

“‘:
R = 1765 ky

|

_’ S=75kg

W ezasie calej eksploatac)i nalezy poszezegdine clementy zaczepu utrzy mywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlyczone, calosé
konstruke)i zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polyczona z zaczepem kulowym dodatkowym zkaczem

o odpowiednie) wytrzymalodcei (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Liszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
preeszkode, wykluczagy dalszg eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep Kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujigce zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
Nacisk pionowy na kule #ar=epw 0i¢ moze przekroczy ¢ 75 kg,

D= 8,70 kN

"o zanmontowanin zaczepu knlowego nalezy dokonad
przeglydu na stacji diagnostyczne)!

data sprzcdazy .o

NEER] POT sossmmmsdimas b e

Pyata procdiukejin,.. .=
m-c rok.

precsed sprecdawey.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnosei: 10/09 10/09



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe |2V
Z ruchomymi boleami
Symbol SWW 1135-812

MAZDA 3 sed,
(sport appearance pack)
04 — 09
NO CAT.X/010

INSTRUKCIA MONTAZ-
FITTING INSTRUCTION:

Dznaczenic Zacisk do lyezenia Kolory
zacisku przewodiow ) |58

31 do masy pojazdu bialy, white

[ do swiate) kicrunku Jazdy lewycly Aolty, vellow

I do swiatel kierunku jazdy privvyeh slelony, preen

34 do swiatel hamowania CZerwony, red

581 do swiatel pozyeynyeh lewyel czamny, black

38R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown

+ tylne $wiatly preceiwimglowe niebieski | blue

| Moment skrecajaey dla grub i nakretek (8.8) ]
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm M2 S Nim
MIO 353 Nm M4 |45 Nim

' MI6 195 Nm d

® Zdemontowa¢ tylne lampy, zderzak oraz wypelienie zderzak
(nie bedzie juz wykorzysiane),

*  Wsunyé hak holowniczy w podlusnice | przykreeié poprzez
(echnologiczne otwory w podtuznicach Srubami
MTOX35 8.8 (pkt 1),

* Zamontowaé zderzak oraz tylne lampy.

e Dokrecic kulg | blach¢ gniazda elektrycznepo drubami
M12x70 8.8 (pkt 2). |

* Podlgezyé instalacje elektryczng.

-

Dokrecic wszystkie sruby 2 momentem wg tabeli.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

o= -MI2XTO 8.8 264 E
-MIOX3S 8.8 dset - 936 szt
-y | M1 2571
=M szt | -
0 -MT! 2uzl
=MD Al B o |
F:FBH’ ML Ry

e | S

*  Disassemble the rear lights, bumper and Lilling

ol the bumper (it will not be used any more),

* Insert the tow bar in the metal clamps and screw through

the technological holes in the metal clamps with bolts
M10x35 8.8 (point 1),

e Assemble the bumper and rear liphts.
* Fixthe ball and ¢leciric plate with bolts M12x70 8.8

(point 2),

*  Connect the electric WIres,

e Tighten all the bolis according to the torque selling- see

the (bl



http://magfarkop.ru

Sruba M10x35-8.8 - Bolt

| \l
Fodkladka sprez 1() < Sping Washer Narretka M1} NH{

Podkiadka okragl pow. 10,5 Flain Washer

Podkiadka sprez. 12,2 ' Spring Washer

Pkt. 1

Stuba M12x70-86"; Boly

Ar kalalogowy Marka S
P6-111 Kowiesy, Chojnata 23 |
x/ﬂfﬂ Mazda 3 hib. sedan od 03 -> owiesy, Chojnata 23 A

fel, +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

